

Особенность воскресения Христа.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

апреля. Ранние христиане наблюдали и праздновали Пасху на 14 день месяца Ниссана (Апрель), не смотря на то, какой это день недели.

Не смотря ни на что, Пасха всегда была и будет специальным днём для каждого верующего. Это особенный для каждого христианина день (наряду с тем днём, когда он был спасён). Это особенный день, потому что имеет историческое, библейское, духовное и личное значение.

Когда вы смотрите на проповедь апостолов, вы находите, что проповедь о воскресении была главной темой их проповедей и свидетельства. Эта тема была сердцем и душой любой проповеди, которыми делились ученики Христа.

Деяния 4:33: «И с великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.»

Явно, что для них значение и содержание воскресения было особенным!

В **Деяниях 17** мы читаем о Павле который приходит в Фессалонику (**стих 2**). Там говорится, что он «по обычаю» входил в иудейскую

синагогу «три субботы подряд» и делился проповедью о Пасхе, раскрывая её значение. Он рассуждал с ними о словах из Писания. Рассуждал значит не просто говорил, но раскладывал «по полочкам». Это значит, что Павел обсуждал многие темы, объясняя то, что Писание имеет сказать в отношении определённых вещей касательно Господа Иисуса.

Мы читаем в 3 стихе: «Открывая и доказывая, что Христос должен был пострадать, и воскреснуть из мёртвых; и что этот Иисус, которого я проповедовал вам, есть Христос.»

Это был его метод открывать и доказывать. Слово открывать, излагать, разъяснять и толковать значит, что ученики говорили из Писания о Господе Иисусе. Слово «доказывая» говорит о том, что они не только показывали написанное но и подтверждали его. Это слово означает «стать на одну сторону» и описывает то, как Павел использовал Писание, цитировал и доказывал весть, которую он проповедовал им.

Что Павел хотел донести до их понимания? Какова была весть, которую он проповедовал им?

Деяния 17:3: «Открывая и доказывая, что Христос должен был пострадать, и воскреснуть из мёртвых; и что этот Иисус, которого я проповедую вам, есть Христос.»

Мы находим это содержание в **3 стихе**, где написано, что Христу необходимо было пострадать, и воскреснуть из мёртвых; и что это есть тот Иисус Христос, кого Павел и остальные ученики проповедовали. Проповедь Павла на Пасху как раз объясняла, почему этот день является особенным.

Что особенного в Пасхе?

Давайте посмотрим на проповедь Павла и узнаем, почему Пасха является особенной.

Во-первых в проповеди Павла мы видим ...

I. Объяснение любящего Христа.

Одна из великих истин в его проповеди - в том, что Христос должен был умереть. В смерти Христа показывается и подтверждается величайшая любовь Бога к погибшим грешникам. Смерть Христа была иллюстрацией и доказательством того, как Бог возлюбил наш падший мир.

«Большей любви никто не имеет, чем

та, чтобы кто положил жизнь свою за друзей своих» (Иоанна 15:13).

Его смерть иллюстрирует Его великую любовь ко всему миру.

Мы временами меряем Божью любовь тем, что мы имеем или что с нами случилось. Мы считаем, что когда мы здоровы и богаты, Бог любит нас. Может, мы смотрим на кого-то, кто более успешный в жизни, и Бог в действительности добр к нему или к ней. Вместе с тем, истина в том, что Бог одинаково добр ко всем нам. Несмотря на то, кто мы есть или что мы имеем. Доказательство Божьей любви не в том, кто мы есть или что мы имеем. Доказательство Божьей любви — это крест, где Он претерпел мучительную смерть. Потому именно здесь мы видим высоту, глубину, долготу и широту Божьей любви.

Деяния 17:3: «Открывая и доказывая, что Христос должен был пострадать, и воскреснуть из мёртвых; и что этот Иисус, которого я проповедую вам, есть Христос.»

Что делает Пасху особенной? Она включает Иисуса, умершего вместо нас. Его смерть иллюстрирует любовь, которую Он явил нам. Когда Павел проповедует, он говорит:

«Христос должен был пострадать».

Это ясно из посещения Павлом Фессалоники, где он говорил о страданиях Христа. Посмотрите на его слова и убедитесь, что они показывают любовь Христа ко всем нам.

Первые слова Павла показывают...

а. Мучительную смерть Христа.

Павел говорит о смерти Христа, которая привлекает внимание прежде всего к факту Его страданий. Слова, которые он использует, говорят, что Христос должен был жестоко пострадать в определённое время.

Много раз Библия говорит о страданиях Господа Иисуса Христа. Страдания:

Примером этому служит послание Евреям 13:12: ***«Посему и Иисус, чтобы освятить народ свой собственной кровью, пострадал вне врат.»***

Несколько раз и Пётр привлекает наше внимание к Его страданиям. Мы читаем в 1 Петра 3:18: ***«Ибо и Христос однажды пострадал за грехи, праведный за неправедных, чтобы привести нас к Богу, будучи предан смерти во плоти, но оживлён Духом.»***

Также посмотрите в **1 Петра 4:1**: ***«Итак, поскольку Христос пострадал за нас в плоти, вооружитесь подобным образом тем же умом: ибо кто пострадал в плоти, тот перестал грешить.»***

Смерть Христа была одним из великих и страшных страданий. Многие артисты пытались в своём представлении изобразить его смерть, и многие поэты вложили свои идеи в слова о Его страданиях, но никто из них не смог до конца выразить всю глубину Его страданий на том кресте. Смерть Христа была мучительной невообразимо!

Мы читаем в **Луки 23:33**: ***«И когда пришли на место, которое называется Кэлвэри, там распяли его и злодеев, одного по правую руку, а другого по левую.»***

Мы часто читаем слова «они распяли Его» без полного понимания того, что значит быть распятым. Доктор Труман Дэвис изучал древнюю практику мучений и смерти, когда прибывали человека ко кресту. Он обнаружил, что прежде, чем виновного прибывали ко кресту, над ним издевались. Обнажённого человека привязывали за руки к столбу над головой. Затем тяжёлым кнутом, со всей силы, его хлестали по плечам, спине и ногам. С

каждым ударом тело жертвы рассекалось всё глубже и глубже. После избиения человека развязывали, и он падал на каменный помост в лужу собственной крови.

Спустя время тяжёлые крестовые перекладыны привязывались к его плечам, которые не смотря на обильную потерю крови, он должен был тащить на гору, где было место его окончательной казни.

Тяжесть этих деревянных брёвен из-за большой потери крови и сильнейшего истощения была слишком велика, и жертва часто спотыкалась и падала. Тогда жёсткое необработанное дерево врезалось в израненное окровавленное тело. Воины пытались его поднять, но это стоило сверхчеловеческих усилий, потому что многие мышцы жертвы были изранены и перебиты.

Мы можем лишь представить измождённого человека, несущего деревянный крест на плечах, израненных кнутами и кровоточащих. Тяжесть этого креста сильно давила на плечи и прижимала к земле.

Легионеры без сочувствия загоняли тяжёлые квадратные железные гвозди через запястья в дерево. Так они прибивали к дереву

все конечности избитого до бесчувствия человека. Наконец, жертву поднимали на кресте, придавая ему вертикальное положение.

Ноги были одна на другой с вытянутыми книзу стопами, так как гвоздь загоняли через все кости. Лишь колени жертвы были свободны, чтобы сгибаться и разгибаться.

Так жертва висела на кресте, медленно подтягиваясь всем весом на гвоздях и запястьях, испытывая невероятную боль в конечностях. Гвозди в запястьях давили на нервы. От этого жертва испытывала ужасное мучение. Ужасные боли пронзали всё тело, от кончиков пальцев ног, до головы.

Руки постепенно ослабевали, и тело обвисало, вызывая ужасную пульсирующую боль в позвоночнике. В таком положении происходил паралич внутренней мускулатуры. Воздух нельзя было набрать в лёгкие, вдох и выдох был затруднён. Человек пытался хоть немного поднять тело, опираясь на гвозди, чтобы сделать вдох, но это причиняло неимоверную боль во всём теле.

В конце казни перебивали голени ног, что больше не позволяло жертве подтягиваться вверх и дышать. Тогда наступало полное

удушьё, и человек умирал. Чтобы убедиться, что человек умер, а не находится в бессознательном состоянии, воин втыкал копье между рёбрами, пронзая сердце.

Такой ужасной смертью умирал на кресте наш Господь Иисус Христос. Не было никакого снисхождения к Нему во время казни. Его смерть была одной из ужасных смертей.

Мы также читаем в посланиях Павла не только о мучительной смерти Христа но и о...

б. Важности смерти Христа.

Говоря о том, что «Христос должен был пострадать», Павел утверждает, что смерть Христа была необходимой и важной. Сам Иисус в разных случаях говорил о своей смерти и её необходимости.

Он сказал в **Луки 24:7**: ***«Сказав, Сын человеческий должен быть отдан в руки грешных людей, и быть распятым, и в третий день воскреснуть.»***

Также в **Иоанна 3:14** написано: ***«И как Моисей вознёс змея в дикой местности, так должен быть вознесён Сын человеческий:»***

Слово «должен» говорит о «необходимости» и «привязанности». Смерть

Иисуса была очень важна!

Деяния 2:23: «Его, по определённому совету и предзнанию Божьему отданного, вы взяли, и руками нечестивыми распяли и убили.»

В проповеди Петра в день пятидесятницы описываются обстоятельства, которые стояли за смертью Христа. Пётр говорит: **«Его по определённому совету и предзнанию Божьему отданного, вы взяли, и руками нечестивыми распяли и убили.»** Здесь говорится о том, что Господь Иисус был взят «нечестивыми руками» и распят. Указывается на человеческое причастие к смерти Христа. Также указывается на Божественное причастие к смерти Христа, потому что Иисус был казнён по предзнанию Божьему.

Да, нечестивые люди взяли Господа Иисуса Христа и распяли Его. Они были ответственны за Его смерть. Людские уста произносили: *«Распни Его!»* Людские руки прибавляли Его ко кресту. Но вместе с тем в этом было участие и Бога Отца. Смерть Христа была предсказана и упорядочена Богом.

Мы спрашиваем: *«Почему Бог распял*

*собственного сына?» Слова из **Матфея** звучат: «Он должен пострадать за нас, потому что не мог по-другому приобрести для нас искупление».*

Посмотрите в Римлянам 5:12: «Посему, как одним человеком грех вошёл в мир, и смерть грехом; так и смерть перешла на всех людей, потому что все согрешили:»

Библия говорит нам в **Римлянам 5:12**, что наказание за грех смертью Иисуса было единственным способом освободить нас от наказания за грех. Смерть Господа Иисуса была необходима, чтобы мы могли жить. Мы не имели бы спасения без смерти Христа.

Я видел висящего на кресте

В агонии и крови.

Его взгляд был прикован ко мне,

Когда я стоял рядом с крестом.

До моего последнего дыхания,

Уверен, что не смогу забыть этот взгляд,

Который обвинял меня в своей смерти.

Хотя Он не сказал мне ни слова.

Моя совесть чувствовала свою вину

И погружала меня в разочарование.

Я видел, как мои грехи покрыла Его кровь,

Хоть я помог прибить Его ко дереву.

Он снова взглянул на меня и сказал:

Я полностью тебя прощаю!

Моя кровь для искупления пролита.

Я умираю, чтобы вы могли все жить!

В Страссбурге, Пенсильвания, есть могила со времён Гражданской войны с изображением солдата. На камне высечена дата его рождения и смерти. Там же написаны слова Авраама Линкольна: *«Вражда и страдания войны. Осознайте, что тысячи тысяч пали на полях сражения!»* Линкольн решил почтить одного солдата и сделать его символом того, что солдаты погибли в битве, чтобы другие могли жить.

Господь Иисус был нашей заменой. Он умер, чтобы мы могли жить. Его смерть была необходима для того, чтобы заплатить за наказание и долг нашего греха и обеспечить наше искупление. В Его смерти мы видим, как сильно Он нас возлюбил. Он возлюбил нас настолько, что готов был умереть ужасной мученической смертью, чтобы приобрести наше искупление.

Его смерть делает Пасху особенной.

Вторая вещь в проповеди Павла, которую мы видим, — это то, что Пасха особенна благодаря проповеди, где...

II. Проповедуется Христос, восставший из мёртвых.

Павел объявляет в своей проповеди, что Христос воскрес из мёртвых. Христос умер, был погребён, но на третий день воскрес из мёртвых! Его проповедь была о живом Христе!

Есть маленький городок Форд Саммер, новая Мексика, который находится посреди пустыни. Мы проехали уже 50 миль, но не видели ничего кроме пустыни новой Мексики. Сам город имеет несколько домов и магазинов и население в несколько тысяч человек. Вместе с тем, тысячи людей посещают городок каждый

год. Этот городок притягивает на известность не только потому, что является местом где Пат Гаррет убил Билли Кида. Люди со всей страны посещают летнюю крепость, чтобы увидеть музей Билли Кида и его могилу.

Могила находится на небольшом кладбище, окружённом железным забором, и выглядит как тюремная клетка. Головной камень этой могилы несколько раз был похищен, поэтому, чтобы защитить его от воров и посетителей, которые пытаются отколоть от него хоть кусочек как сувенир, его отгородили решёткой. Могила также покрыта бетоном, чтобы никому не пришло в голову выкопать его.

На могиле Билла Кида время оставило свой след. Были приняты все меры по пресечению кражи и защите могилы.

Я всё думал, почему любопытные посетители пытаются взять кусочек от этого камня? Ведь столько людей проходят сотни миль, чтобы посетить могилу на небольшом кладбище! Их влечёт туда прах погибшего. В могиле осталась известная слава Билли Кида.

Вместе с тем я думаю, что посещение кладбища вблизи Иерусалима также привлекает тысячи людей каждый год не

потому, что кто-то есть в могиле, но потому что Иисуса в ней уже нет. Этим людей влечёт пустая могила! Да, Иисус умер, но в одно прекрасное утро, на третий день после смерти, ангел сказал тем, которые посетили могилу, что Его там нет, Он воскрес, как сказал! Пришедшие вошли и посмотрели на место, где Господь лежал.

Матфей 28:6: «Его нет здесь: ибо он воскрес, как сказал. Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь.»

Что делает воскресение особенным? Особенность его в том, что Иисус воскрес из мёртвых! Потому важной частью проповеди Павла является воскресение Христа. Его проповедь была в защиту воскресения и жизни Христа! Этим самым он подчёркивает две главные истины. Он не сомневается и ставит на них особое ударение. Первое — это то, что он точно им это объясняет.

а. Библейское обещание Его воскресения.

Здесь апостол обсуждает вопрос, открывает тему, и предлагает выбор. Павел из Писания показывает, что Библия предсказала смерть Иисуса и Его воскресение.

Это похоже на то, как Иисус подошёл к

двум ученикам, идущим в Эммаус, и начал разъяснять из Писания некоторые истины в отношении самого себя.

Луки 24:27: «И начав от Моисея и всех пророков, он разъяснял им во всех писаниях относящиеся к себе.»

Павел показывает обещанное воскресение Иисуса.

Псалом 16:10: «Ибо ты не оставишь души моей в аду; и не допустишь святому твоему увидеть тление.»

Посмотрите в Псалом 49:10: **«Ибо он видит, что умирают мудрые люди, также глупец и тупой человек погибают, и оставляют богатство своё другим.»**

Иисус умер, был погребён в могиле, и Его душа отправилась в ад на три дня и три ночи. Он прошёл ад, чтобы заплатить за наш грех, чтобы мы не шли в это ужасное место (Если вы не спасены, вы попадёте в ад).

Посмотрите в Исайя 14:9: **«Ад снизу пришёл в движение ради тебя, чтобы встретить тебя при пришествии твоём: пробуждает ради тебя мёртвых, именно всех главных земли: поднял всех царей наций**

с престолов их.»

Амос 9:2: «Хотя бы они зарылись в ад, и оттуда рука моя возьмёт их; хотя бы они влезли на небо, и оттуда я низведу их:»

Луки 16:23: «И в аде, будучи в мучениях, он поднял глаза свои, и видит вдали Авраама, и Лазаря в лоне его.» Говорится о богатом человеке, который, находясь в аду и мучаясь, поднял свои глаза и увидел Авраама и Лазаря на лоне Авраамовом.

Возможно, Павел читал и из истории Ионы, объясняя, как тот был проглочен большой рыбой, а потому является неким прообразом погребения и воскресения Христа.

Иона 2:6: «До основания гор я сошёл, земля своими запорами навек заградила меня: но ты поднял жизнь мою из тления, о Господь Бог мой.»

Многие пророки предсказывали через Писание, как мы видим, что Иисус будет воскрешён из мёртвых. Об этом и сам Иисус сказал своим ученикам.

Посмотрите в **Матфея 20:18-19: «Вот, мы восходим в Иерусалим; и Сын человеческий предан будет главным**

священникам и книжникам, и они осудят его на смерть.

19- И отдадут его язычникам на издевательство и бичевание, и распятие: и в третий день он воскреснет.»

Далее Павел, без сомнения, привлекает их внимание к ...

б. Историческому доказательству воскресения.

Ренан, один французский неверный, сказал о воскресении Иисуса следующее: *«Это был миф, а теория воскресения Христа пришла от страсти и сильной фантазии Марии Магдалины, женщины с галлюцинациями.»* Ренан не отвергал, что Иисус жил вообще. Он сам говорил, что Иисус был «правильным» человеком, но отвергал Его воскресение из мёртвых. Он написал книгу «Жизнь Христа», в которой представил жизнь Иисуса лишь до креста, оставив Его висеть на том кресте. Когда он закончил описывать Его смерть, он написал слово конец. По его мнению, это был конец всего. Его публицист также был неверующим, который был большим его поклонником, а потому на обложке книги, после слова конец, изобразил

картину Иисуса, висящего на кресте, с окровавленной головой, взлохмаченными волосами и очень бледным лицом. Все отвернулись тогда от Иисуса! Видны были лишь хмурые облака, собравшиеся на небе. Вокруг летали черные птицы. Картина была удручающей и говорила о поражении.

Вместе с тем, я могу с уверенностью сказать, что это было не до конца правдой. Не так всё закончилось! Рано утром, на третий день, Иисус восстал из гроба!

Из гроба Он восстал

И все силы вражьи Он попра.

Он воскрес над тьмой победу одержал,

И с Ним вечно царствовать своих призвал!

Он воскрес! Он воскрес!

Аллилуйя, Он воскрес!

В Деяниях 1:3 читаем: ***«Которым и явил себя живым после страдания своего многими верными доказательствами, будучи видимым ими сорок дней, и говоря об относящемся к царству Божьему:»*** Иисус предоставил верные доказательства своего

воскресения. Слово «явил» значит был рядом или провозглашал. После своего воскресения Иисус явил себя разными путями разным людям в доказательство того, что он жив, воскрес из мёртвых.

Посмотрите в **1 Коринфянам 15:4-7**: *«И что он погребён был, и что он воскрес в третий день согласно писаниям.*

5- И что его видел Кифа, потом двенадцать:

6- После этого его видели свыше пятисот братьев одновременно; из которых большая часть остаётся доныне, но некоторые уснули.

7- После этого его видел Иаков; потом все апостолы

8- А последним из всех его видел и я, как некто, рождённый вне должного времени.»

Один из великих аргументов Апостола Павла в **1 Коринфянам 15** - в историческом доказательстве того, что Иисус жив! Он написал в **1 Коринфянам 15:4-7**, что есть многие очевидцы воскресения Иисуса из мёртвых.

Павел даёт и дальнейшее описание того, что Иисус жив в **1 Коринфянам 15:8**. Здесь он

говорит, что и сам твёрдо знает, что Иисус живой, потому что видел Его: *«Я знаю, что Он жив, потому что Он многое сделал в моей жизни!»*

Есть много доказательств того, что Иисус Христос воскрес из мёртвых. Одним из величайших умов, которые исследовали исторические факты о воскресении Иисуса из мёртвых, был адвокат Франциск Ж. Ламб, который написал книгу под названием «Чудо и наука». Предметом обсуждения в этой книге является Новый Завет, где приводятся доказательства воскресения Иисуса.

В книге Франциска приводились различные юридические доказательства, задавались вопросы и приводились доводы с точки зрения суда, где судья и юрист определяют и раскрывают абсолютную истину в отношении воскресения.

По окончании 248 страниц исследования, он написал: «Исследованно по стандартам и законам юридических наук. Вопросы и факты изучаемые и указанные соответствуют истине.»

Иллюстрация:

Это произошло в пасхальное

воскресенье, в 1932 году, когда проповедник Алфред Н. Аскли готовился идти на служение. В тот момент он слушал радио. Ведущий радиопередачи сказал: *«Мы теперь присоединяемся к «розовым» и «голубым» для специальной программы, начавшейся в городе Нью-Йорке».* Ведущий объявил хорошо известного проповедника из города Нью-Йорка, который был известен своими либеральными взглядами. Тот поприветствовал своих радиослушателей словами: *«Доброе утро! Сегодня - Пасха! Знаете, дорогие слушатели, по-настоящему, не имеет большого значения для меня, воскрес Христос или нет. Даже если бы его тело превратилось в прах в палестинской могиле. Главная вещь в том, что истина продолжает маршировать!»*

Аскли начал восклицать: *«Это обман!»* Его жена вошла в комнату и спросила: *«Почему ты шумишь с раннего утра?»* Аскли ответил: *«Разве ты не слыхала, что сказал этот никчемный проповедник? Он сказал, что не важно, воскрес Иисус или нет!»* В тот же день на обоих служениях Аскли «стрелял из обоих стволов», обвиняя проповедника во лжи и провозглашая живого Иисуса. Когда он пришёл домой, он всё ещё был «дымящимся». Его супруга сказала ему: *«Почему бы тебе не*

написать песню об этом. Так ты будешь чувствовать себя намного лучше. Тогда у тебя будет что-то, что расскажет людям настоящую историю».

Он снова приступил к изучению этой темы и прочитал снова всю историю о воскресении, находящуюся в **Марка 16:6: «И он говорит им, Не бойтесь: вы ищете Иисуса из Назарета, который был распят: он воскрес; его нет здесь; вот место, где его положили.»** Он снова и снова перечитывал эти слова.

«Он воскрес! Его нет здесь!»

Радость всё больше наполняла его сердце, и он подумал о реальности живого Христа. Затем он взял ручку и написал:

***Воскрешему служу я,
Он с нами во все дни,
Свою любовь даруя,
Меня Он возродил,
Его я вижу руку,
Его я слышу глас,
И в тьме ночной он со мной***

Во всякий час.

Припев:

Он жив! Он жив!

Христос во век живёт!

Идёт со мной, даёт покой,

Ведёт меня вперёд.

Он жив! Он жив!

Спасенье совершил!

Хотите знать, живёт он где?

Живёт он и во мне!

Да, есть достаточно доказательств, что Иисус воскрес из мёртвых, но самое большое доказательство — это то, что Он сделал для вас и для меня! Это современное доказательство того, что Иисус живой.

Я не могу иначе объяснить перемену моей жизни вне жизни Христа! Вы просите доказательство? Посмотрите на многие примеры его спасительной и изменяющей жизнь силы в верующих! Это и есть доказательство того, что Он жив!

Я смотрю на проповедь Павла, где есть окончательная истина, которую можно увидеть.

Он не только говорил о любви и воскресении Христа. Мы также видим в его проповеди, как он...

III. Объявляет страстное желание самого Христа.

Посмотрите в Деяния 17:3: «Открывая и доказывая, что Христос должен был пострадать, и воскреснуть из мёртвых; и что этот Иисус, которого я проповедую вам, есть Христос».

Цель, которую он преследует, - привести слушателей к пониманию, что Иисус, который умер и воскрес из мёртвых, является Христом, и чтобы они, осознав это, приняли Его как своего Мессию и Спасителя.

Наш текст говорит, что у Павла не было сомнений, когда он ободрял других довериться Христу. Он представляет Христа как Того, Кто желает спасти людей. У него не было сомнений, когда он рассказывал им о Его цели, о том, что Он пришёл *«взыскать и спасти погибшее»*.

Луки 19:10: «Ибо Сын человеческий пришёл искать и спасти то, что было потеряно.»

Деяния 17:4: «И некоторые из них поверили, и присоединились к Павлу и Силе; и из набожных греков великое множество, и из главных женщин немало.»

Как они ответили на его проповедь? Мы читаем в **стихе 4**, что были те, которые приняли Христа. Мы читаем о том, что некоторые из них поверили и присоединились к Павлу и Силе. Было много набожных греков. Была большая толпа греков, а также многие женщины поверили в Иисуса.

Приняли ли вы Христа как вашего Спасителя? Он умер за ваши грехи и воскрес на третий день, чтобы вы могли быть спасены?

Пришли ли вы к Нему с покаянием и приняли ли вы Его как Спасителя? Я рад сказать сегодня, что когда-то сделал это!

Мы также видим из текста, что некоторые...

а. Отвергли Христа.

Мы читаем в **стихе 5**- **«Но иудеи, которые не поверили, движимые завистью, взяли себе некоторых распутных людей более низкого сорта, и собрали толпу, и привели весь город в волнение, и напали на**

дом Иасона, и искали вывести их к народу.»

Были некоторые, которые утверждали, что Иисусу нет.

Являетесь ли и вы тем, который отвергает Христа? Говорите ли вы «нет» на Его предложение спасения?

Он желает вас спасти. Он хочет, чтобы вы доверились Ему. Всё, что Он просит, — это чтобы вы пришли к Нему и доверились Ему как своему личному Спасителю.

Я хочу в заключение привести одну историю, которую прочитал несколько лет назад. История произошла в университете Чикаго, в Богословской школе. Каждый год мы имеем так называемый День Крещения. В этот день каждый приносит с собой обед и ест на улице, на траве, где отведено место для пикника. В этот день школа приглашает на это важное событие одного из «великих умов», чтобы он мог преподать урок студентам и гостям.

Так в один год они пригласили доктора Пола Тилич, который говорил два с половиной часа, подтверждая, что воскресение Иисуса Христа было ложным. Он цитировал одного за другим учёных, читал книгу за книгой. В конце

он сказал, что нет исторического подтверждения воскресения и что религиозная традиция церкви остаётся без основания, напоминая лишь эмоциональную болтовню. И так как это событие было основано на взаимоотношениях с воскресшим Иисусом, который, как говорил этот «умник», по-настоящему никогда не воскрешал из мёртвых, то он обратился к публике, спрашивая, нет ли у кого вопросов.

Через несколько секунд поднялся один старенький мужчина с короткой стрижкой, белыми волнистыми волосами и черной кожей. Это был проповедник, сидевший на заднем ряду аудитории. Он сказал: *«Доктор Тилич, у меня есть вопрос!»* Глаза всех в аудитории были устремлены на него. Он достал из своего рюкзака яблоко и начал его есть.

«Доктор Тилич, (хрум, хрум, хрум) у меня есть простой вопрос, (хрум, хрум). Я никогда не читал книг, которые вы читали (хрум, хрум), потому не могу цитировать Писания на греческом оригинальном языке (хрум, хрум). Я ничего не знаю о Нибуре и Хайдегаре (хрум, хрум. Так он закончил есть своё яблоко). Всё, что я хочу знать сейчас от вас, — это то, насколько яблоко, которое я только что съел,

было горьким или сладким?» Доктор Тилич сделал паузу на какое-то мгновение и ответил, как примерный научный работник: «Я не могу ответить вам на этот вопрос, потому что сам не пробовал вашего яблока».

Проповедник с белыми от седины волосами поставил огрызок яблока в скомканную бумагу, посмотрел на доктора Тилич и сказал спокойно: *«Вы точно так же не «попробовали» и моего Спасителя Иисуса!»*

Тысячная толпа слушателей больше не могла сдерживать себя. Аудитория разразилась аплодисментами, ободряя и поддерживая проповедника. Тем временем доктор Тилич покидал сцену.

«Испробовали» ли вы моего любимого Иисуса, который силен вас спасти? Знайте, что Он может простить все ваши грехи и дать вам жизнь вечную! Всякого, кто придёт к Нему, Он примет и не изгонит вон!

Только Он может дать вам вечную жизнь, истинную радость и счастье! Он может сделать достойной вашу жизнь! Он вас любит бесконечной любовью! Он - живой Спаситель и желает всех спасти!

Вот почему Пасха настолько особенная!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.